YouGov
October 3 - 4, 2013

1. Affected by government shutdown
Have you been affected by the federal government shutdown?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 16% 18% 14% 20% 13% 18% 8% 18% 15% 12% 16% 15%
No 67% 70% 65% 63% 71% 65% 2% 64% 67% 73% 68% 63%
Not sure 17% 12% 21% 17% 15% 17% 20% 18% 18% 15% 16% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (474) (526) (173) (297) (372) (158) (333) (432) (235) (900) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 16% 15% 13% 19% 19% 11% 16% 21% 24% 13% 12% 20% 15%
No 67% 67% 67% 66% 61% 69% 70% 62% 64% 1% 69% 64% 68%
Not sure 17% 17% 20% 14% 20% 20% 15% 16% 12% 15% 19% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (774) (117) (109) (36) (338) (362) (180) (84) (154) (176) (412) (258)
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2. Ways affected by government shut down
In what ways have you been affected by the temporary shut down of the federal government? Select all that apply.
Asked of those who reported being affected by the federal government shutdown.

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

| am a furloughed

federal employee. 8% 14% 1% 1% 20% 8% — 8% 2% 21% 6% 29%
A close family

member is a

furloughed federal

employee. 21% 19% 23% 14% 25% 25% 15% 25% 11% 34% 20% 28%
| am a federal

employee, but

NOT on furlough. 5% 7% 2% — 7% 8% — 3% 6% 6% 5% —
A close family

member is a

federal employee,

but NOT on

furlough. 5% 3% 8% 7% 9% 1% 7% 3% 8% 3% 5% 9%
A federal

government office

| needed to visit

was closed. 27% 35% 19% 23% 29% 34% 10% 36% 23% 21% 29% 13%
A national park |

was going to visit

was closed. 26% 36% 15% 38% 24% 24% 6% 25% 22% 38% 28% 13%
| was unable to

use a federal

government

service. 43% 45% 41% 57% 34% 42% 24% 59% 34% 31% 44% 33%
A federal

government

website was not

updated. 24% 29% 17% 38% 20% 19% 7% 22% 30% 14% 24% 21%
Something else 25% 25% 25% 18% 17% 30% 45% 17% 40% 4% 26% 14%

Totals (154) (84) (70) (31) (42) (69) (12) (60) (67) 27) (141) (13)
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You

Total

Race

Education

Region

White

Black

Hispanic

Less than high school

High school

Some college

College grad

Post grad

Northeast

Midwest

South

West

| am a furloughed
federal employee.
A close family
member is a
furloughed federal
employee.

| am a federal
employee, but
NOT on furlough.
A close family
member is a
federal employee,
but NOT on
furlough.

A federal
government office
| needed to visit
was closed.

A national park |
was going to visit
was closed.

| was unable to
use a federal
government
service.

A federal
government
website was not
updated.
Something else

8%

21%

5%

5%

27%

26%

43%

24%
25%

5%

23%

4%

7%

27%

24%

41%

24%
31%

9%

33%

8%

38%

29%

41%

19%

7%

6%

26%

34%

52%

27%
5%

10%

17%

17%

90%

12%

21%

4%

17%

28%

34%

14%
25%

5%

30%

4%

%

38%

25%

50%

27%
24%

5%

12%

9%

9%

17%

31%

31%

13%

23%

4%

47%

29%

43%

25%
31%

3%

15%

29%

28%

60%

34%
9%

5%

2%

4%

17%

34%

26%

49%

44%
21%

%

26%

6%

5%

27%

25%

40%

15%
35%

15%

26%

5%

2%

23%

29%

33%

Totals

(154)

(119)

(17)

(36)

(58)

(19)

(20)

(21)

(77)
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3. Most to blame for shutdown
Who do you think is most to blame for the shutdown of the federal government? Select all that apply.

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Democrats in
Congress 29% 33% 25% 22% 32% 29% 35% 12% 30% 51% 30% 25%
Republicans in
Congress 54% 51% 56% 58% 55% 54% 46% 82% 49% 22% 55% 44%
President Obama 39% 41% 37% 30% 37% 41% 51% 12% 43% 72% 40% 33%
Other (Please
specify) 10% 10% 10% 10% 8% 11% 11% 8% 12% 8% 10% 6%
Not sure 9% 6% 12% 14% 15% 5% 1% 7% 11% 8% 7% 27%
None of the above 1% 0% 1% 1% 1% 0% — 0% 1% 1% 1% 1%
Totals (1,000) (474) (526) (173) (297) (372) (158) (333) (432) (235) (900) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Democrats in
Congress 29% 31% 14% 31% 30% 28% 30% 29% 27% 35% 23% 29% 30%
Republicans in
Congress 54% 51% 75% 52% 44% 47% 56% 62% 64% 62% 60% 49% 51%
President Obama 39% 44% 10% 34% 36% 41% 37% 37% 45% 35% 36% 43% 40%
Other (Please
specify) 10% 11% 2% 9% 16% 8% 11% 12% 10% 9% 11% 9% 10%
Not sure 9% 6% 16% 17% 20% 12% 8% 5% 2% 7% 6% 10% 12%
None of the above 1% 1% 2% — — 0% 1% 2% — 0% — 1% 1%
Totals (1,000) (774) (117) (109) (36) (338) (362) (180) (84) (154) (176) (412) (258)
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4. Most to blame for shutdown
Is one of these choices more to blame?
Asked of those who selected more than one of the first three options.

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Democrats in
Congress 17% 22% 12% 8% 17% 17% 23% 10% 17% 20% 18% 2%
Republicans in
Congress 25% 18% 33% 50% 27% 18% 16% 60% 24% 14% 22% 61%
President Obama 58% 61% 55% 42% 56% 65% 61% 30% 59% 66% 60% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (251) (133) (118) (28) (81) (95) (47) (35) (113) (103) (230) (21)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Democrats in
Congress 17% 20% 9% 3% 7% 13% 16% 28% 24% 26% 15% 17% 13%
Republicans in
Congress 25% 20% 49% 46% 33% 24% 23% 31% 21% 30% 19% 22% 30%
President Obama 58% 60% 42% 52% 59% 63% 61% 41% 55% 43% 65% 62% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (251) (209) (17) (25) (8) (80) (96) (41) (26) (35) (40) (112) (64)
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5. Most to blame for shutdown
Who do you think is most to blame for the shutdown of the federal government?

Compiled from individual responses

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Democrats in
Congress 8% 12% 5% 5% 9% 8% 12% 2% 8% 17% 8% 6%
Republicans in
Congress 46% 45% 47% 53% 44% 46% 40% 78% 40% 12% 47% 42%
President Obama 30% 31% 29% 20% 26% 34% 42% 8% 32% 58% 31% 22%
Other 6% 6% 7% 9% 5% 7% 4% 5% 8% 5% 7% 4%
Not sure 9% 5% 12% 12% 14% 5% 2% 7% 11% 6% 7% 24%
None of the above 1% 0% 1% 1% 1% 0% — 1% 1% 1% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (957) (454) (503) (166) (283) (356) (152) (320) (410) (227) (861) (96)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Democrats in
Congress 8% 9% 3% 9% 5% 8% 7% 11% 7% 13% 5% 8% 7%
Republicans in
Congress 46% 42% 2% 46% 38% 41% 47% 54% 55% 50% 53% 41% 45%
President Obama 30% 35% 8% 24% 28% 34% 28% 22% 34% 21% 28% 35% 30%
Other 6% 7% 0% 8% 10% 6% 8% 6% 2% 8% 8% 5% 7%
Not sure 9% 7% 15% 14% 20% 11% 8% 6% 2% 7% 6% 10% 10%
None of the above 1% 1% 2% — - 0% 1% 2% - 0% — 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (957) (739) (114) (104) (32) (328) (352) (164) (81) (144) (166) (398) (249)
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6. Biggest obstacle to ending shutdown
Who is the biggest obstacle to ending the shutdown of the federal government? Select all that apply.

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Democrats in
Congress 18% 23% 15% 14% 18% 20% 23% 7% 20% 32% 20% 9%
Republicans in
Congress 48% 49% 48% 56% 45% 51% 38% 80% 41% 17% 49% 39%
President Obama 34% 39% 30% 21% 33% 38% 47% 9% 38% 64% 35% 28%
Other (Please
specify) 7% 7% 7% 4% 9% 6% 9% 6% 9% 4% 7% 8%
Not sure 12% 8% 17% 20% 19% 6% 4% 10% 16% 10% 10% 31%
None of the above 0% 0% 1% 0% 1% — — 0% 0% 1% 0% 1%
Totals (1,000) (474) (526) (173) (297) (372) (158) (333) (432) (235) (900) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Democrats in
Congress 18% 20% 10% 17% 18% 17% 20% 17% 20% 18% 14% 20% 20%
Republicans in
Congress 48% 45% 68% 53% 51% 42% 47% 57% 60% 52% 54% 44% 48%
President Obama 34% 40% 15% 17% 36% 37% 33% 30% 33% 28% 34% 40% 31%
Other (Please
specify) 7% 8% 3% 6% 6% 5% 8% 10% 7% 7% 7% 7% 7%
Not sure 12% 10% 18% 21% 20% 17% 11% 9% 2% 12% 9% 14% 13%
None of the above 0% 0% 1% 0% — - 1% 2% — 0% — 0% 1%
Totals (1,000) (774) (117) (109) (36) (338) (362) (180) (84) (154) (176) (412) (258)
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7. Biggest obstacle to ending shutdown

Is one of these a bigger obstacle?
Asked of those who selected more than one of the first three options.

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Democrats in
Congress 20% 29% 9% 15% 17% 26% 18% 16% 18% 25% 21% 17%
Republicans in
Congress 15% 8% 23% 41% 15% 5% 15% 42% 14% 5% 13% 38%
President Obama 65% 63% 67% 44% 68% 70% 67% 42% 67% 71% 66% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (145) (86) (59) (13) (44) (59) (29) (19) (66) (60) (134) (11)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Democrats in
Congress 20% 23% 7% 10% — 18% 21% 22% 41% 18% 38% 18% 16%
Republicans in
Congress 15% 12% 41% 19% — 20% 17% 13% - 14% 16% 19% 6%
President Obama 65% 65% 52% 71% 100% 63% 62% 65% 59% 68% 46% 63% 78%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (145) (120) (13) (12) (5) (43) (55) (28) (14) (16) (21) (70) (38)
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8. Biggest obstacle to ending shutdown
Who is the biggest obstacle to ending the shutdown of the federal government?
Compiled from individual responses

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Democrats in
Congress 8% 12% 5% 7% 6% 9% 12% 2% 9% 15% 9% 3%
Republicans in
Congress 43% 43% 44% 52% 38% 46% 36% 77% 35% 11% 44% 37%
President Obama 30% 33% 28% 17% 28% 35% 43% 7% 33% 58% 31% 21%
Other 5% 4% 5% 3% 6% 4% 5% 3% 7% 3% 4% 7%
Not sure 13% 8% 17% 21% 19% 7% 4% 10% 16% 11% 10% 32%
None of the above 1% 0% 1% 0% 2% — — 0% 0% 1% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (961) (456) (505) (170) (282) (357) (152) (317) (416) (228) (865) (96)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Democrats in
Congress 8% 9% 3% 10% 2% 8% 9% 7% 13% 10% 7% 7% 10%
Republicans in
Congress 43% 40% 64% 48% 45% 38% 44% 49% 54% 47% 50% 39% 43%
President Obama 30% 36% 14% 16% 32% 34% 29% 26% 29% 25% 29% 35% 29%
Other 5% 5% — 5% . 3% 6% 7% 2% 6% 5% 4% 5%
Not sure 13% 10% 18% 21% 21% 17% 11% 9% 2% 12% 9% 15% 13%
None of the above 1% 1% 1% 0% — - 1% 2% — 0% — 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (961) (741) (113) (107) (34) (330) (347) (173) (77) (150) (169) (394) (248)
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9. Ever used these federal services — Visited one of the national parks or monuments
Have you ever done any of the following things?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 72% 75% 70% 71% 64% 79% 76% 69% 73% 76% 75% 49%
No 26% 23% 29% 29% 33% 20% 23% 29% 26% 22% 24% 47%
Not sure 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (464) (508) (168) (286) (365) (153) (325) (419) (228) (880) (92)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 72% 80% 39% 56% 26% 63% 79% 85% 92% 2% 79% 67% 75%
No 26% 18% 59% 43% 74% 35% 20% 13% 8% 25% 20% 32% 23%
Not sure 2% 2% 2% 0% — 2% 1% 2% - 3% 1% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (753) (115) (104) (34) (329) (354) (172) (83) (147) (171) (401) (253)

10
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10. Ever used these federal services — Applied for a passport
Have you ever done any of the following things?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 48% 51% 46% 45% 50% 48% 50% 48% 46% 52% 50% 37%
No 51% 48% 53% 54% 48% 52% 50% 51% 53% 48% 50% 59%
Not sure 1% 0% 1% 1% 1% 0% — 1% 1% - 0% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (463) (511) (169) (289) (364) (152) (328) (418) (228) (880) (94)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 48% 51% 35% 43% 16% 33% 49% 76% 77% 52% 49% 44% 52%
No 51% 48% 63% 57% 82% 66% 51% 23% 23% 47% 51% 55% 48%
Not sure 1% 1% 2% - 3% 0% 1% 2% — 2% 0% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (755) (114) (105) (36) (329) (353) (175) (81) (147) (175) (401) (251)

11
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11. Ever used these federal services — Applied for a federally guaranteed home loan
Have you ever done any of the following things?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 20% 23% 17% 5% 22% 25% 24% 19% 20% 20% 21% 12%
No 76% 74% 79% 93% 73% 70% 74% 80% 74% 76% 76% 84%
Not sure 4% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (469) (513) (170) (289) (367) (156) (326) (425) (231) (885) (97)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 20% 22% 20% 9% 14% 15% 22% 22% 31% 13% 19% 21% 22%
No 76% 74% 80% 87% 86% 82% 73% 73% 63% 80% 78% 76% 74%
Not sure 4% 4% — 5% — 3% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (764) (113) (105) (34) (333) (356) (177) (82) (150) (174) (406) (252)

12
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12. Ever used these federal services — Filed a tax return
Have you ever done any of the following things?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 88% 86% 89% 69% 86% 97% 97% 87% 87% 90% 91% 65%
No 10% 12% 9% 29% 9% 3% 3% 13% 10% 8% 8% 30%
Not sure 2% 2% 2% 2% 5% - — 0% 3% 2% 1% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (464) (509) (167) (290) (364) (152) (325) (423) (225) (878) (95)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 88% 93% 76% 70% 66% 84% 89% 96% 99% 86% 94% 85% 89%
No 10% 6% 24% 23% 31% 13% 10% 3% 1% 12% 5% 12% 11%
Not sure 2% 1% — 7% 3% 3% 1% 1% — 2% 1% 3% -
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (756) (116) (101) (36) (325) (357) (172) (83) (146) (174) (404) (249)

13
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13. Ever used these federal services — Visited a national cemetery
Have you ever done any of the following things?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes 48% 52% 45% 44% 38% 54% 60% 48% 48% 48% 51% 26%
No 49% 46% 51% 50% 60% 44% 39% 49% 50% 48% 46% 71%
Not sure 3% 2% 4% 7% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (467) (512) (170) (291) (363) (155) (327) (422) (230) (882) (97)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school ~Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes 48% 56% 29% 22% 23% 34% 52% 66% 75% 53% 50% 47% 45%
No 49% 41% 68% 2% 77% 62% 44% 33% 25% 42% 48% 51% 51%
Not sure 3% 2% 3% 6% — 4% 4% 1% - 5% 1% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (757) (117) (105) (36) (333) (352) (174) (84) (148) (173) (406) (252)

14
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14. Favorability of federal agencies — The National Park Service
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following federal government agencies?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Very favorable 34% 35% 34% 30% 30% 39% 36% 41% 32% 30% 35% 27%
Somewhat
favorable 30% 31% 30% 22% 31% 34% 35% 27% 31% 34% 31% 28%
Neither favorable
nor unfavorable 30% 29% 31% 41% 37% 21% 24% 29% 31% 31% 29% 42%
Somewhat
unfavorable 4% 5% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 5% 4% 2%
Very unfavorable 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 0% 1% -
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (468) (514) (170) (290) (368) (154) (329) (422) (231) (886) (96)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Very favorable 34% 37% 29% 24% 23% 27% 37% 42% 52% 31% 42% 34% 32%
Somewhat
favorable 30% 32% 22% 27% 8% 31% 30% 37% 32% 32% 29% 29% 33%
Neither favorable
nor unfavorable 30% 25% 44% 45% 67% 37% 29% 18% 9% 34% 23% 33% 30%
Somewhat
unfavorable 4% 4% 2% 4% 1% 4% 4% 1% 5% 4% 5% 3% 3%
Very unfavorable 1% 1% 3% — 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (762) (116) (104) (35) (333) (355) (177) (82) (150) (172) (407) (253)
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15. Favorability of federal agencies — The US State Department
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following federal government agencies?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Very favorable 9% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 15% 6% 5% 9% 7%
Somewhat
favorable 20% 20% 21% 23% 19% 22% 16% 29% 14% 20% 21% 16%
Neither favorable
nor unfavorable 42% 34% 49% 50% 52% 33% 31% 46% 43% 33% 39% 65%
Somewhat
unfavorable 16% 20% 12% 14% 13% 18% 20% 6% 20% 24% 17% 9%
Very unfavorable 13% 18% 9% 6% 6% 19% 23% 4% 17% 19% 14% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (469) (516) (171) (294) (368) (152) (328) (427) (230) (888) 97)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Very favorable 9% 7% 18% 8% 22% 6% 7% 11% 13% 10% 8% 9% 7%
Somewhat
favorable 20% 20% 15% 26% 6% 18% 20% 25% 29% 19% 22% 18% 24%
Neither favorable
nor unfavorable 42% 38% 58% 50% 59% 47% 40% 34% 29% 47% 39% 42% 40%
Somewhat
unfavorable 16% 19% 7% 10% 6% 16% 19% 16% 13% 12% 17% 18% 15%
Very unfavorable 13% 16% 2% 5% 7% 13% 14% 14% 16% 12% 13% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (765) (116) (104) (36) (333) (355) (178) (83) (151) (175) (407) (252)
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16. Favorability of federal agencies — The Federal Housing Administration (FHA)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following federal government agencies?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Very favorable 8% 8% 8% 3% 11% 10% 7% 14% 5% 5% 8% 8%
Somewhat
favorable 20% 18% 22% 18% 22% 22% 17% 25% 18% 17% 19% 24%
Neither favorable
nor unfavorable 47% 43% 52% 61% 46% 40% 47% 50% 49% 41% 47% 53%
Somewhat
unfavorable 15% 18% 12% 11% 14% 15% 19% 7% 14% 26% 15% 10%
Very unfavorable 10% 14% 6% 7% 8% 13% 10% 3% 14% 11% 11% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (469) (517) (171) (291) (368) (156) (327) (425) (234) (889) 97)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Very favorable 8% 7% 17% 7% 17% 8% 7% 8% 10% 7% 6% 10% 9%
Somewhat
favorable 20% 18% 24% 26% 16% 19% 20% 18% 27% 12% 24% 19% 24%
Neither favorable
nor unfavorable 47% 47% 50% 46% 48% 50% 49% 47% 34% 58% 47% 46% 42%
Somewhat
unfavorable 15% 16% 6% 16% 14% 15% 15% 12% 18% 13% 15% 13% 18%
Very unfavorable 10% 12% 3% 4% 5% 8% 9% 16% 11% 10% 9% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (763) (116) (107) (36) (331) (356) (179) (84) (150) (175) (407) (254)
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17. Favorability of federal agencies — The Internal Revenue Service (IRS)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following federal government agencies?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Very favorable 4% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 2% 3% 5%
Somewhat
favorable 12% 10% 13% 10% 14% 11% 14% 20% 9% 6% 11% 18%
Neither favorable
nor unfavorable 36% 33% 38% 45% 37% 33% 26% 41% 33% 33% 35% 45%
Somewhat
unfavorable 17% 13% 20% 18% 17% 15% 17% 18% 16% 17% 17% 16%
Very unfavorable 32% 41% 24% 24% 27% 38% 40% 16% 39% 42% 34% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (469) (514) (170) (291) (369) (153) (326) (425) (232) (887) (96)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Very favorable 4% 2% 12% 3% 15% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 5%
Somewhat
favorable 12% 11% 18% 14% 3% 11% 11% 12% 21% 8% 15% 12% 12%
Neither favorable
nor unfavorable 36% 33% 41% 48% 36% 38% 37% 33% 26% 41% 33% 34% 37%
Somewhat
unfavorable 17% 18% 20% 10% 4% 15% 17% 20% 23% 17% 20% 15% 15%
Very unfavorable 32% 37% 10% 26% 42% 33% 31% 31% 28% 33% 29% 36% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (764) (114) (105) (35) (330) (357) (178) (83) (150) (175) (403) (255)
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18. Favorability of federal agencies — The Veterans Administration (VA)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following federal government agencies?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Very favorable 17% 16% 19% 11% 16% 20% 23% 24% 15% 12% 17% 17%
Somewhat
favorable 34% 37% 31% 26% 34% 37% 37% 34% 31% 38% 34% 33%
Neither favorable
nor unfavorable 33% 29% 37% 47% 39% 25% 22% 30% 36% 33% 32% 43%
Somewhat
unfavorable 11% 13% 9% 10% 8% 14% 12% 10% 12% 12% 12% 7%
Very unfavorable 5% 6% 4% 5% 3% 5% 6% 2% 6% 4% 5% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (468) (521) (171) (295) (369) (154) (330) (426) (233) (891) (98)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Very favorable 17% 17% 26% 13% 24% 21% 17% 13% 11% 16% 16% 17% 19%
Somewhat
favorable 34% 35% 25% 32% 20% 31% 34% 38% 40% 33% 36% 31% 36%
Neither favorable
nor unfavorable 33% 30% 40% 44% 54% 33% 33% 31% 29% 41% 29% 35% 29%
Somewhat
unfavorable 11% 12% 5% 9% 2% 10% 12% 13% 16% 5% 16% 11% 11%
Very unfavorable 5% 5% 4% 2% 1% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (765) (117) (107) (36) (333) (359) (178) (83) (150) (176) (409) (254)
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